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Po zemětřesení v Turecku pomáhal s USAR týmem také Orlovák Martin Nedojedlý se svou fenkou Dorotkou.
Rozhovor s ním přineseme v příštím čísle Orlovských novin.
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V minulých dnech jsme na úřadě při-
vítali první orlovské miminko, kterým je
Leontýnka Aertsová. Na svět přišla 1.
ledna 2023 v 9 hodin a 14 minut v kar-
vinské porodnici. Po příchodu na svět
vážila 3460 gramů a měřila 48 centime-
trů.

„Leontýnka je momentálně trošku
nemocná, ale jinak nám dělá velkou
radost,“ řekl trojnásobný tatínek Martin.

Doma na Leontýnku čekala tříletá
sestřička Jasmínka, která se na mladšího
sourozence velmi těšila. „Měli jsme troš-
ku strach, jak bude Jasmínka reagovat,
ale je skvělá, pořád Leontýnku pusinkuje
a chce nám pomáhat,“ dodávají pyšní
rodiče.

Rodiče převzali z rukou vedení nejen
kytici, ale i zlatý přívěšek s řetízkem, kte-
rý bude Leontýnce připomínat její prven-
ství. „Přejeme hlavně hodně zdraví,

šťastný a spokojený život a ať rodičům
dělá jen samou radost,“ uvedla starostka
Lenka Brzyszkowská.

Rodina se v tomto roce dočkala také
dalších radostných zpráv. „Pár dní po
narození Leontýnky jsem se stal také
dědečkem, takže věříme, že všechny hol-
ky budou na sebe hodné,“ říká tatínek
a novopečený dědeček.

Doma tak nyní vládne něžné pohlaví.

„Já jsem říkala, že nám pod postelí chy-
běla sekera, podle babských povída-
ček,“ směje se maminka Veronika. Přesto
je tatínek s převahou svých princezen
velmi spokojený a šťastný, že jsou všech-
na děvčata zdravá.

Rodičům gratulujeme a Leontýnce pře-
jeme hlavně hodně zdraví a rodinné poho-
dy!

(SaŠ) ■

PRVNÍM ORLOVSKÝM MIMINKEM ROKU 2023 JE LEONTÝNKA

Členové orlovských okrskových
volebních komisí zřízených pro volbu
prezidenta republiky, kteří požádali
o výplatu zvláštní odměny v hotovosti,
si mohou odměnu vyzvednout na
pokladně Městského úřadu Orlová,
Osvobození 896, Orlová-Lutyně, číslo
dveří 110, dne 10. 3. 2023 v době od
9,00 do 11,30 a od 12,30 do 13,30 hodin.
V dalších dnech pak bude možno
vyzvednout tuto odměnu v úředních
hodinách pokladny. 

(KT) ■

INFORMACE PRO ČLENY VOLEBNÍCH KOMISÍ PRO
VOLBU PREZIDENTA REPUBLIKY

ULICI JABLOŇOVOU ČEKÁ ODVODNĚNÍ
V minulých dnech byly zahájeny sta-

vební práce na ulici Jabloňová v Orlové-
Porubě. Město se dlouhodobě zaměřuje
na hospodaření s dešťovými vodami,
aproto je nyní realizován projekt „Odvod-
nění ulice Jabloňová.“ V současné době
je vozovka pokryta asfaltobetonovým
povrchem bez silniční kanalizace, aproto
zde voda působí problémy. V úseku od
domu čp. 1268–1286 proto dojde k vybu-
dování nového vsakovacího objektu
anynější asfalt nahradí betonová drenážní
dlažba.

Dešťová voda tak bude plošně zasako-
vána novým povrchem a následně vsako-
vacím objektem. Pro zvýšení bezpečnosti
v období extrémních přívalových srážek
bude komunikace osázena liniovým
odvodňovacím žlabem. Realizace tohoto
projektu je podpořena ze Státního fondu
životního prostředí. Podobné technické
řešení město využilo při budování parko-
viště na ulici Rydultowská.

Stavba za 1,6 milionu korun by měla
být ukončena začátkem června.

(SaŠ) ■
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TAZATELÉ NAVŠTÍVÍ DOMÁCNOSTI NEJEN V ORLOVÉ
Český statistický úřad každoročně

organizuje výběrové šetření o životních
podmínkách domácností v České repub-
lice. Průzkum s názvem Životní pod-
mínky 2023 probíhá od února do
18. června 2023. Tazatelé zavítají k cel-
kovému počtu 11 360 domácností, mezi
nimiž budou také domácnosti z Orlo-
vé.

Speciálně vyškolení pracovníci se
budou prokazovat průkazem tazatele a
zároveň průkazem zaměstnance ČSÚ
nebo dokladem totožnosti. Ve všech

fázích zpracování je zaručena anonymita
zjištěných údajů a všechna data jsou
důsledně chráněna. Vaše aktivní účast
na tomto významném statistickém šetře-
ní a ochota spolupracovat je nesmírně
důležitá. Smyslem zjišťování je získání
údajů o sociální a ekonomické situaci
obyvatel ve 34 evropských zemích.

Případné dotazy zodpoví Eva Kramo-
lišová, pracovnice Krajské správy ČSÚ,
na telefonním čísle 596 131 212 nebo
emailem: eva.kramolisova@czso.cz.

(ČSÚ) ■

VYŘIĎTE SI PŘÍSPĚVEK NA BYDLENÍ
Člověk v tísni nabízí pomoc s vyřešením příspěvku na bydlení. Na takzvané help

lince, která funguje od pondělí do pátku vždy od 9 do 17 hodin, vám telefonní ope-
rátorky pomohou spočítat výši příspěvku a poradí vám, jak a kde si o něj zažádat.

Příspěvek na bydlení byl na konci loňského roku vyplácen dle dat ministerstva
práce a sociálních věcí 228 tisícům lidí. „Jenomže dalších více než půl milionu
domácností nárok na příspěvek má, ale z nejrůznějších důvodů ho nečerpá. Stojí
za tím nevědomost nebo domněnka, že nesplňují podmínky, ale i nižší kompetence
či stud,“ upozorňuje vedoucí programu Dluhové poradenství Daniel Hůle. Prů-
měrná výše příspěvku se přitom nyní pohybuje mezi čtyřmi a pěti tisíci korunami
měsíčně.

„Z průzkumu výzkumné organizace vyplývá, že 38 % seniorských domácností
nárok má, čerpá však jen zlomek z nich. Oslovujeme ale i samoživitele nebo níz-
kopříjmové rodiny. Ti všichni se mohou v nouzi obrátit na help linku 770 600 800,

kde je náš tým vyslechne
a poradí, jak konkrétní situaci
nejlépe řešit,“ říká mediální
koordinátorka sociálních
a vzdělávacích programů Eva
Kroupová.

Novou informační kampaní
chtějí oslovit také ty, kteří sami
potíže s výdaji za bydlení
nemají, ale mohli by je mít
jejich blízcí. „Jde o střední
generaci, jejíž rodiče mohou
mít potíže, s nimiž nechtějí být
tzv. na obtíž svým dětem.
Následkem může být jejich
zbytečné zadlužení. Doporuču-
jeme, zeptejte se rodičů, babič-
ky, dědečka, v jaké jsou situaci,
společně se můžete případně
obrátit pro radu na naši help lin-
ku,“ upozorňuje vedoucí help
linky Renata Bořkovcová.

(re) ■
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Město Orlová vyhlašuje s účinností
od 1. března 2023 výběrové řízení pro
žadatele o úvěr z Fondu podpory byd-
lení na území města Orlové.

O úvěr mohou v rámci výběrového
řízení požádat fyzické osoby - vlastníci
obytných domů na území města Orlo-
vé, kteří přijmou závazek poskytnutý
úvěr využít dle smluvně stanovených
podmínek, a to Zásad pro tvorbu
a použití fondu podpory bydlení.

Využití finančních prostředků,
poskytnutých městem formou úvěru
vybraným žadatelům bude účelově
vázáno na:
• opravy (např. střechy, fasády, izolace

proti spodní vodě apod.),
• výměny a rekonstrukce (např. oken,

podlah, rozvodů vody, ústředního
vytápění apod.),

•modernizace (např. koupelen, WC,
zřízení kanalizační přípojky, ČOV
apod.).
Lhůta splatnosti je max. 5 let při roční

úrokové sazbě 3 %. Úvěr lze poskyt-
nout maximálně do výše 350 tisíc
korun a lze ho čerpat nejdéle do
12 měsíců ode dne podpisu smlouvy
o úvěru. Úvěr včetně úroků se splácí
rovnoměrně měsíčními splátkami počí-
naje lednem roku následujícího po
roce, v němž byl poskytnut.

Veškeré informace o poskytování
úvěrů jsou spolu s příslušnými formu-
láři kdispozici na odboru správy majet-
ku a hospodářské správy Městského
úřadu Orlová, Osvobození 796, Orlo-
vá-Lutyně, II. patro, kancelář č. 311.

Upozorňujeme žadatele o úvěr, že
lhůta podání žádostí k účasti ve výbě-
rovém řízení je do 31. března 2023.

(OSMHS) ■

PLÁNUJETE OPRAVY,
REKONSTRUKCI ČI
MODERNIZACI?

V POHODĚ MAJÍ ZCELA NOVOU KUCHYŇ

„Kuchyně srdce Domova“, tak
pojmenovali v domově Pohoda projekt
na vybavení nové kuchyně. Díky
Moravskoslezskému kraji, který na
jeho uskutečnění poskytl dotaci z roz-
počtu Moravskoslezského kraje pro rok
2022, v rámci „PROGRAMU NA
PODPORU ZVÝŠENÍ KVALITY
SOCIÁLNÍCH SLUŽEB POSKYTO-
VANÝCH V MORAVSKOSLEZ-
SKÉM KRAJI NA ROK 2022“, a to
v částce 252 tisíc korun, se konečně
podařil uskutečnit. Při té příležitosti
klienty domova navštívila paní starost-
ka Lenka Brzyszkowská, která měla
možnost novou kuchyň také zhlédnout.

Cílem projektu bylo zajištění moderní
kuchyně a splnění všech hygienických
norem. V rámci zkvalitňování služeb se
vedení Pohody rozhodlo pro celkovou
výměnu zařízení kuchyně-úložné prostory
na nádobí a potraviny, pracovní a odklá-
dací prostory, dřezy, závěsné skřínky, regá-
ly, plynový sporák s elektrickou troubou
nebo šokový zchlazovač/zmrazovač.

„Dle běžných norem je zcela přirozené,
že se vybavují kuchyně nerezovými
amoderními technologiemi, které zaručují
správnou abezpečnou manipulaci spotra-
vinami, a proto jsme se pro tuto variantu
rozhodli. Původní vybavení kuchyně slou-
žilo domovu již 22 let, čili od jeho založení.

Za roky svého užívání bylo značně opo-
třebované aněkteré části iopakovaně opra-
vované," říká Vítězslava Lojková,
ředitelka Domu seniorů Pohoda.

Stravování vdomově se poskytuje nejen
v souladu se zásadami zdravé výživy,
sohledem na věk azdravotní stav uživatelů
služby, ale rovněž sohledem na jejich zvy-
klosti achutě, a to dnes již vnové amoder-
ní kuchyni.

Moravskoslezský kraj patří mezi nej-
významnější podporovatele Domova
Pohoda a této finanční podpory si váží o to
víc, neboť nová kuchyně byla již nutností.
„Obrovské díky však patří rovněž městu
Orlová, které zajistilo nákladnou anároč-
nou rekonstrukci kuchyně, protože bez té
by nebyly naplněny všechny normy abez-
pečnostní předpisy. Budova, ve které se
domov nachází, je právě města, jež je jed-
ním ze zřizovatelů této obecně prospěšné
společnosti," dodává ředitelka.

Rekonstrukce probíhala celý měsíc,
avprůběhu tohoto měsíce došlo kcelkové
výměně elektrického vedení, odpadů,
vzduchotechniky, světel, obkladů, podla-
hy, sanity apod.

Pohoda děkuje Moravskoslezskému
kraji a městu Orlová za velmi úspěšnou
realizaci projektu „Kuchyně srdce
Domova“.

(SaŠ, LOJ) ■
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MĚSTSKÁ POLICIE DAROVALA
7,5 LITRŮ KRVE

Naši strážníci společně s paní starost-
kou Lenkou Brzyszkowskou, která je
pravidelnou dárkyní, vyslyšeli výzvu
o nedostatku krve, a tak se vydali pod-
pořit Nemocnici Karviná-Ráj a pomohli
doplnit její zásoby.

„Motivovali nás někteří kolegové
v našich řadách, kteří mají ta nejvyšší
ocenění za dárcovství,“ uvedl velitel
MP Orlová Martin Kania.

Jedním z pravidelných dárců je Marian
Stryček, který již přesáhl 250 odběrů.
„Na první odběr jsem šel zhruba před
25 lety v Praze na vojně a od té doby
chodím pravidelně. Daruji jak plazmu,
tak krev, podle toho, co je potřeba. Po
každém odběru mám dobrý pocit, že
jsem udělal něco pro naše spoluobčany,
protože člověk nikdy neví, kdy tu krev
bude sám potřebovat,“ vysvětluje velitel
služebny Stryček.

Dle jeho slov je nepříjemný pouze
první vpich, samotný odběr už je násled-
ně bezbolestný. „Některé odběry jsou
delší, takže člověk si na tom křesle pose-
dí, ale jinak je většinou vše bez problé-
mu,“ dodává Marian Stryček.

Pravidelným dárcem je také strážník
Radomír Makovec, který na dárcovské
křeslo usedl před 15 lety. Dnes se pro
něj konal již 39. odběr. „Souhlasím
s kolegou, v životě mohou nastat situace,
kdy budu vděčný za jiného dárce, který
přišel darovat, protože krev budu sám
potřebovat,“ upřesňuje Makovec.

Mezi strážníky však bylo také osm

kolegů, kteří přišli úplně poprvé. „Já
bych jim chtěl moc poděkovat, že do
toho šli a rozhodli se darovat krev,“ říká
velitel MP Orlová Martin Kania.

V loňském roce nemocnice provedla
přibližně 2 300 odběrů plazmy a 5 859
odběrů krve, přičemž toto číslo je zhruba
o 500 až 600 odběrů nižší než v roce
2020. „Dárci jsou neustále potřeba, mezi
uvedenými odběry nejsou pouze prvo-
dárci, ale především ti, kteří chodí pra-
videlně,“ upřesňuje vrchní sestra
hematologicko-transfuzního oddělení
Helena Paraiová.

Dárci mohou přijít darovat krev v pra-
covní dny v čase od 7 do 10 hodin. Pro
prvodárce je doporučeno objednávat se
telefonicky, protože se tak mohou
vyhnout nepříjemnostem, například kvů-
li anamnéze, která neumožní darovat
krev. „Na stránkách nemocnice pak naj-
dou další informace nebo jim je telefo-
nicky sdělí naše pracovnice. Po příchodu
na oddělení se dárcům vytiskne dárcov-
ská karta, provedou se základní odběry,
měření hmotnosti, tlaku, pulzu, teploty,
a pokud jsou všechny údaje v pořádku,
tak dárce přechází k našim pracovnicím
a dojde k odběru přibližně půl litru krve.
Samotný proces odběru trvá kolem pěti
minut,“ říká primář hematologicko-
transfuzního oddělení Daniel Janek.

Veškeré informace dárci krve najdou
na webových stránkách v sekci Daruj
krev.

(SaŠ) ■

ODEŠEL ORLOVÁK
TĚLEM I DUŠÍ

V neděli 19. úno-
ra nás navždy ve
věku šedesáti let
opustil dlouhole-
tý zastupitel za
Hnutí ANO 2011
a občan našeho
města Ing. PETR
HRDINA. 
Petr se narodil
v prosinci roku

1962. Vystudoval SPŠ stavební
a následně i Vysokou školu báňskou
v Ostravě. Léta pracoval pro OKD,
působil i ve společnosti DIAMO.
Svou práci měl rád a mezi kolegy pat-
řil k oblíbeným parťákům.
V roce 2014 poprvé kandidoval do
Zastupitelstva města Orlové. Čtyřleté
volební období si zopakoval v letech
2018 až 2022. Na kandidátce ANO
se objevil i v aktuálním volebním
období a opět získal důvěru voličů.
Coby znalec hornického prostředí byl
v prvním volebním období členem
Komise pro problematiku hornictví
a životního prostředí a v letech 2014
až 2019 členem Komise pro sport.
Sport miloval už od dětství. V mládí
patřil k obdivovaným fotbalistům,
a coby zastupitel, fandil Městskému
sportovnímu klubu v Orlové. Rád se
společně se svou ženou Pavlou zúča-
stňoval nejrůznějších sportovních
akcí, ale i akcí pro děti a mládež. Byl
příjemným a pohodovým společní-
kem.
Odešel člověk, který dokázal vyjádřit
svůj názor bez okolků a pěkně na rovi-
nu. Vždycky si stál za svým a málok-
dy měnil své postoje. Vždycky toužil
po tom, aby se lidem v našem městě
dobře žilo a svou pozornost věnoval
zejména rozvoji sportu. Byl totiž pře-
svědčen o tom, že kdo sportuje, tak
nemá čas na lumpárny. Ve sportu viděl
příslib budoucnosti. Příslib něčeho,
co mu už nebylo umožněno.
Upřímnou soustrast rodině, blízkým
a přátelům.
Věnujte mu tichou vzpomínku.

(luc) ■
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Orlovští policisté v minulých dnech
objasnili další čtyři loupeže spáchané
v katastru města, přičemž jedna se udála
v loňském roce a další tři v prvních dvou
únorových týdnech. Loupež z počátku
tohoto měsíce je poněkud kuriózní,
posuďte sami …

SÁM SE UDAL 
Začátkem února v brzkých ranních

hodinách se na policejní služebnu v Orlo-
vé dostavil mladý muž s přiznáním, že
v jedné prodejně s rychlým občerstvením
spáchal loupež. Uvedl, že v noci, poté
co užil pervitin, bloumal městem. Všiml
si stánku s občerstvením a vzpomněl si,
že výrobek, který si zde nedávnu koupil,
mu vůbec nechutnal. Muž policistům
uvedl, že se najednou „naštval“ a rozhodl
se, že si peníze utracené za nechutné jídlo
vezme od prodejce zpět. Na zemi měl
naleznout nůž, vzal ho a zaklepal na

uzamčené dveře prodejny, ve které se
svítilo. Muže, který mu přišel otevřít,
měl ohrožovat nožem a požadovat vydá-
ní peněz. Což poškozený v obavě o život
učinil.

Poté, co s uloupenými penězi odešel
z prodejny, pěšky i taxíkem cestoval
Orlovou. Přitom si měl uvědomit, jak
závažného činu se dopustil, a proto se
přišel na policii udat. 

Orlovští kriminalisté devětadvaceti-
letého muže obvinili ze spáchání zvlášť
závažného zločinu loupeže, za což mu
hrozí trest odnětí svobody až na deset
let.

LISTOPADOVÁ LOUPEŽ NA BEN-
ZÍNCE OBJASNĚNA 

Objasnění dalších tří loupeží jejich
pachatelé policistům již tak moc neuleh-
čili. Byla výsledkem místní znalosti, úzké
spolupráce policistů obvodního oddělení,

kriminalistů a strážníků městské policie
a desítkami hodin při vyhodnocování
dokumentace. Zkrátka důsledná a inten-
zivní „mravenčí“ práce.

Koncem předminulého týdne před
osmou hodinou vstoupili do jedné pro-
dejny v Orlové dva maskovaní muži.
Vyšší z nich pod pohrůžkou násilí pod-
pořenou nožem držícím v ruce požadoval
vydání finanční hotovosti. Prodavačka
utekla z prodejny na chodbu domu, kde
volala o pomoc. Aniž by cokoli odcizil,
utekl rovněž útočník i s druhým mladí-
kem. 

Bezprostředně po oznámení loupeže
zahájili orlovští policisté a kriminalisté
v součinnosti se strážníky městské poli-
cie rozsáhlé pátrání v katastru města.
Zhruba do dvaceti minut kontrolovali
mladého muže odpovídajícího popisu.
Ke spáchání loupeže se na místě přiznal.

Kriminalistům následně uvedl, že má
„na svědomí“ také loupež na čerpací sta-
nici, kterou spáchal loni v listopadu. Teh-
dy měl s nožem v ruce pod hrozbou násilí
vyžádat vydání cigaret a finanční hoto-
vosti, což obsluha učinila. Dle jeho sdě-
lení následně cigarety vykouřil a všechny
peníze utratil pro svou potřebu.

Kriminalisté dvacetiletého muže obvi-
nili ze spáchání zločinu loupeže, za což
mu hrozí trest odnětí svobody až na deset
let. 

por. Mgr. Daniela Vlčková ■

LOUPEŽ NA ČERPACÍ STANICI A DALŠÍ TŘI V PRODEJNÁCH OBJASNĚNY

PŮVODNĚ PŘIJEL DO ORLOVÉ NA RANDE
Nemilé překvapení čekalo staršího
muže, který přijel do našeho města,
kde se měl seznámit s mladou ženou.
Nakonec vše dopadlo úplně jinak.
„Místní a osobní znalost a následná
blesková reakce policistů obvodního
oddělení Orlová vyústila po oznámení
na linku 158 k rychlému zadržení
možného pachatele loupeže," vysvět-
lila mluvčí policie Daniela Vlčková.
A jak se to odehrálo? Do Orlové přijel
ve večerních hodinách starší muž. Těšil
se na setkání s mladou ženou. Jenže –
v místě domluvené schůzky jej čekala
nejen žena, ale také zprostředkovatel
kontaktu.
Ten si k němu bez vyzvání přisedl do
auta. Pod pohrůžkou násilí, podpoře-
nou nejen kovovou tyčí, kterou něko-
likrát udeřit do přístrojové desky, ale
také úderem ruky do ramene, mu napa-
dený muž vydal peněženku. Násilník
z ní vytáhl finanční hotovost a ještě ze
stojanu na přístrojové desce vytrhl
mobilní telefon. Nakonec z auta
vystoupil a společně s dívkou odešel,"
popisuje mluvčí.
Poškozený z místa rychle odjel a vzá-
pětí požádal náhodné kolemjdoucí

o kontaktování policie. Vyslaná hlídka
obvodního oddělení muže zadržela ve
chvíli, kdy se pokoušel z místa odjet
taxíkem.
V rámci vyšetřování policisté z oddě-
lení obecné kriminality Orlová, kteří
případ od svých kolegů převzali, zjis-
tili, že sedmatřicetiletý muž zřejmě
spáchal další skutky.
„V polovině září loňského roku násilím
vnikl přes okno do rodinného domu
v Orlové, ze kterého odcizil nářadí,
vrtačku, úhlovou brusku, sekeru a dal-
ší, vše v celkové hodnotě téměř deset
tisíc korun. Poškozením okna vznikla
škoda zhruba sedm tisíc. Koncem
letošního ledna zase jako zákazník
taxislužby v nestřeženém okamžiku
odcizil ze středové přihrádky řidičovu
peněženku s doklady a pěti tisíci koru-
nami," doplňuje policejní mluvčí.
Kriminalisté muže obvinili z přečinů
krádeže a porušování domovní svobo-
dy a zločinu loupeže. Vzhledem k jeho
trestní minulosti podali podnět na jeho
vzetí do vazby, což soudce akceptoval.
Vpřípadě odsouzení hrozí obviněnému
trest odnětí svobody až na deset let.

(KT) ■



7

e-mail: orlovske.noviny@muor.cz Město Orlováwww.mesto-orlova.cz

7

e-mail: orlovske.noviny@muor.cz Město Orlováwww.mesto-orlova.cz

Možná, že my, Orlováci, víme o historii našeho města dost,
ale současnost nám mnohdy uniká mílovými skoky. Jak jinak
– vždyť čas letí jako divoká voda. Najednou se tážeme: „Kde
jsou ta léta minulá?“
Jako každému, i mně se nachýlil čas, který mi ubral sil, elánu
i schopností. A už je tu nutnost hledat pomoc. Každý ví, že
v Orlové máme dvě zařízení pro seniory, kteří potřebují celo-
denní péči. Pohodu a Vesnu. Tak se jmenují.

My, Orlováci, čas od času vidíme v Orlovských novinách
nějaký ten obrázek z aktivní činnosti seniorů, ale žádný důležitý
postoj k těmto domům nezaujímáme. Dokud je nepotřebujeme!
U mne taková potřeba nastala.
Vybrala jsem si Vesnu, neboť mi připomíná jaro života – mládí.
Až nyní, kdy jsem jejím klientem, k ní zaujímám hluboce indi-
viduální vztah. 
Oh, jak dobré je to zařízení. Je zde postaráno o vše. Velmi
vhodné ubytování, bohaté stravování, každodenní zábava či
přiměřená činnost, pečovatelské úsilí zaměstnanců je bez
konce. Klidné, trpělivé, ochotné a laskavé pečovatelky jsou
s námi od rána do večera, i v noci. Odpoledne není vzácností,
že se objeví křehká blondýnka a pozve nás do zahrady na
posezení s kafíčkem. Jindy je tu filmové představení, pak zase
rekondiční cvičení nebo soutěž v kuželkách. Nechybí práce
v dílně nad výrobou šperků, tu zas paměťový a psychologický
trénink, který dává zabrat i pohotovým mozkům, pak zase
muzikoterapie nebo výlet do města. Fantazii se meze nekla-
dou.
Pečovatelky, ač má každá jistě doma své starosti, budí dojem,
že v tomto okamžiku není nic důležitějšího, než spokojenost
seniorů.

CO PŘINÁŠÍ ČAS…

Vážená redakce,
Chtěla bych prostřednictvím Orlovských novin, které mi
přinášejí radost i zamyšlení, ale hlavně zprávy, které nás
seznamují, co se v našem městě děje, poděkovat  za skvělou
práci bývalému starostovi Miroslavu Chlubnovi a všem,
co mu pomáhali v jeho nelehkém období starostování.
Postavil se za nás občany, za udržení orlovské nemocnice.
A to si myslím, že pamatují všichni, komu to nebylo lhos-
tejné, a účastnil se protestních akcí, i když víme, jak to
dopadlo. Zastal se nás, když jsme jako občané podepisovali
petici proti umístění Centra pro drogově závislé v Orlo-
vé-Porubě. Byla jsem přítomná mezi občany na jednání
zastupitelů a poznala jsem, že Miroslav Chlubna je nejen
dobrý starosta, ale i dobrý člověk.

Milada Dadoková ■

Z REDAKČNÍ POŠTY

Zodpovědní a řídící pracovníci dovedou zařídit a obstarat
vše, co je potřebné. Trvalý pobyt, sociální příspěvek těm, co
mají skromný důchod, návštěvu lékaře, nový občanský průkaz,
prostě každou administrativní či společenskou nutnost, aby
našemu bezstarostnému pohodlí nic, ale vůbec nic nechybělo.
Přiznejte se, věděli jste, že máme v Orlové takové zařízení,
takový hřejivý domov?

klientka Vesny ■
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Pro utváření osobnosti dítěte má nezas-
tupitelné místo rodina. Rodina hraje stě-
žejní roli v životě dítěte. Je prvním
místem, do kterého dítě vstupuje. Děti
se v rodině učí pohybovat, orientovat
a budují si základy sebevědomí a sebe-
jistoty. Postupem doby přijímají různé
sociální role a situace. 

Jelikož jsme si vědomi důležitosti rodi-
ny pro děti, zapojujeme pravidelně rodiče
do dění v naší mateřské škole. Usilujeme
o to, aby mateřská škola byla rodičům
partnerem i rádcem. Prioritou v tomto
vztahu rodič a mateřská škola je společně
strávený čas dítěte a rodiče. Tento záměr
naplňujeme především prostřednictvím
řady akcí s rodiči adětmi a taktéž plněním
společných úkolů. Cílem těchto úkolů je
aktivně strávený čas dítěte a rodiče, např.
společné tvoření, vycházka s poznává-
ním. 

S dětmi jsme si celý týden povídali
o ptácích v zimě. Přiblížili jsme si téma-

tiku života ptáků, pozorovali jsme ptáky
na zahradě i v okolí mateřské školy.
Naučili jsme se o ně pečovat a dozvěděli
se spoustu nových informací. Prostřed-
nictvím příběhů, básniček, písniček
a různých zábavných pohybových,
hudebně-pohybových her, výtvarných
a pracovních aktivit jsme procvičovali
výslovnost a řeč, pohybovou obratnost,
stříhání a lepení. Rozvíjeli jsme grafo-
motorické dovednosti, pozorovací schop-
nosti, paměť a zrakovou diferenciaci. 

V rámci tohoto týdne měly děti za úkol

s rodiči vyrobit krmítko s ptáčky. Fantazie
apředstavivost rodičů adětí neznala mezí.
Do školky denně přicházely s úsměvem
na tváři a s nádhernými výtvory. Krmítka
byla různých velikostí od malých až po
velké, z nejrůznějších materiálů od dřeva
až po papír. Ptáčci byli vytvořeni z papírů,
ušité z ponožek či uháčkované z bavlnek.
Radost anadšení se nedá popsat. Krmítka
jsme samozřejmě vystavili na odiv všem,
ať se mohou všichni pokochat krásou
a nápady.
Mgr. Veronika Holková, MŠ Okružní  ■

PTÁČCI V ZIMĚ

Žáci šestého ročníku ZŠ Slezská 850
byli pozváni Farním sborem Slezské cír-
kve evangelické v Orlové k zajímavé
spolupráci. 

Vrámci projektu „Přístavba a stavební
úpravy fary v Orlové“ byla vybudována
infrastruktura pro zájmové, neformální
a celoživotní vzdělávání. Důraz je kladen

na podporu kvalitní infrastruktury pro
výuku klíčové kompetence přírodní věd,
které žáci využijí v praxi. Projekt je pod-
porovaný Evropskou unií a minister-
stvem pro místní rozvoj. 

Kromě jiného předpokládá spolupráci
se základními školami v rámci vzdělá-
vací aktivity „Kdo se hrou učí, ten se

nemučí“. A opravdu tomu tak bylo.
Dětem se výuka velmi líbila, vyzkoušely
si různé aktivity, popovídaly o přírodě
a nakonec navštívily místní evangelický
kostel. 

Těšíme se na další spolupráci.
Mgr. Kateřina Rašová ■

ČLOVĚK VERSUS PŘÍRODA
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Děti z MŠ Okružní a Husova se v týdnu
od 13. do 17. února vypravily na výjez-
dový lyžařský výcvik do krásného údolí
pod Lysou horou, a to do Skiareálu Zlat-
ník v Krásné. A jak vše probíhalo?

Ve školce jsme si dali pořádný oběd,
abychom nabrali sílu, nasedli jsme do
autobusu avyrazili směr Zlatník. Už když
jsme projížděli Frýdkem a viděli před
sebou bílá panoramata Beskyd, tak jsme
jásali, že budeme mít na čem lyžovat. 

V příjemně zahřátém srubu jsme se pře-
zuli do lyžáků, nasadili helmy, rukavice
a vyrazili na svah, kde na nás čekali
instruktoři. Pořádně jsme se rozcvičili,
zkoušeli jsme chůzi v lyžácích, která byla
pro některé zpočátku obtížná. 

Při nazouvání lyží byla legrace, většina
padala a nemohla se sama na lyže pos-
tavit, všichni dospěláci pomáhali a sna-
žili se nás dostat k dětskému lanu,
abychom se vyvezli na kopeček, kde nás

instruktoři učili základům lyžování, a to
správnému postoji, brždění pluhem,
postupně zatáčení vlevo a vpravo. Poté
jsme byli rozděleni do skupin podle
schopností, ti šikovnější už jezdili na
lyžařském vleku POMA, ti méně šikovní
ještě na laně. 

Ve čtvrtek jsme už všichni sjížděli velký
kopec a zvládli jsme výjezd na lyžařském
vleku. Paráda! Jedna výuka trvala dvě
hodiny, mezitím jsme se posilnili svačin-

kou a příjemně unaveni jsme se vraceli
autobusem zpátky k mateřské škole, kde
nás už čekali rodiče. 

Nejvíce jsme se těšili na páteční závo-
dy, abychom všem ukázali naše lyžařské
umění. Velmi nemile nás však překvapilo
počasí, kdy už od rána vydatně pršelo.
Přesto jsme to nevzdali a vydali se na
svah, kde jsme párkrát sjeli kopec slalo-
mem mezi brankami, ať všichni vidí, co
jsme zvládli. Rodiče, instruktoři i paní
učitelky nás odměnili hlasitým povzbu-
zováním a pořádným potleskem. 

Pak už jsme pospíchali se schovat do
vytopeného srubu, kde na nás čekalo pře-
kvapení, přišel nás navštívit pán hor BES-
KYDOŠ se svým pomocníkem a předali
nám DIPLOMY, balíček a čoko medaili
Fidorka. Celý týden jsme si moc užili
a stali se z nás opravdoví LYŽAŘI.

Ivana Papugová, MŠ Okružní ■

LYŽOVÁNÍ NA ZLATNÍKU

I letos jsme se vypravili s 25 dětmi na
ozdravný pobyt spojený s výukou lyžo-
vání. Vyrazili jsme prostřednictvím spol-
ku SUN OUTDOOR do Bílé v Besky-
dech. 

Na rozdíl od jiných školek nevolíme
kurz lyžování dojíždějící, ale kurz poby-
tový, a to z toho důvodu, aby se naše děti
neunavily několikahodinovým dojíždě-
ním denně. Jako každý rok jsme byli

ubytováni v Hotelu Bauer přímo vedle
sjezdovky určené malým dětem. Každé
ráno děti absolvovaly dvouhodinový
kurz s instruktory, kteří jim zapůjčili také
veškeré lyžařské vybavení. Formou her
a soutěží se zdokonalovaly v lyžařském
umění každý den.

Výborné obědy nám vařil skvělý
kuchař a po poledním klidu se děti těšily
na bobování, sáňkování, dovádění ve

sněhu, který v našem městě v únoru vět-
šinou již není. 

Povídali jsme si také o zvířátkách, které
žijí v nedaleké oboře a každý večer měly
děti zábavu, soutěže a pohádku, kterou
jim připravily učitelky. 

Nejvíce se těšily na karneval a rozdá-
vání diplomů a medailí. Celý týden jsme
měli krásné slunečné počasí a tak ani
rodičům tolik nevadilo, když v době
páteční ukázkové hodiny pro rodiče tro-
chu zmokli. 

Děti mají krásné zážitky a pobyt na
čerstvém vzduchu všem prospěl. Nikdo
nebyl nemocný a počáteční obavy vystří-
dal úsměv. Děti vytvořily také krásné
výkresy, na kterých zvěčnily své zážitky
z celého týdne.

Mgr. Jana Valošková, 
ředitelka MŠ K. Dvořáčka ■

POBYTOVÝ KURZ S LYŽOVÁNÍM A DOBROU ZÁBAVOU



10

e-mail: orlovske.noviny@muor.cz Město Orlováwww.mesto-orlova.cze-mail: orlovske.noviny@muor.cz Město Orlováwww.mesto-orlova.cz

VÍTĚZKOU ŠKOLNÍHO KOLA BIOLOGICKÉ OLYMPIÁDY
SE STALA TEREZA Z DEVÍTKY

Ve čtvrtek 9. února se žáci 8. a 9. roč-
níků zúčastnili školního kola, letos již
57. ročníku Biologické olympiády kate-
gorie C. Po intenzivní půlroční přípravě
se utkali ve třech disciplínách - pozná-
vání rostlin, hub a živočichů, test a prak-
tická část. 

Vpoznávačce měli určit 15 rostlin a 15
živočichů z celkem 270 zadaných orga-

nismů. V testu si ověřili své vědomosti,
které získali nejen ve škole, ale také
nastudováním studijního textu pod
názvem Bezlesí. V praktické části pak
aplikovali své znalosti a dovednosti
v rozlišování jednoděložných a dvoudě-
ložných rostlin.

Všichni se moc snažili a výsledky jsou
následující. První místo si vybojovala

Tereza Ch. z 9. A, druhé místo získala
Rozálie B. z 8. B a třetí příčku obsadila
Nikola W. z 8. A.Výhercům gratulujeme
a všem ostatním děkujeme za svědomi-
tou přípravu a nadšení. Těm, kteří postu-
pují do okresního kola, držíme palce
a přejeme hodně sil v další přípravě.

Mgr. Petra Ginclová, ZŠ Mládí ■
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Devatenáctý ročník Reprezentačního plesu města Orlové
proběhl v pátek 10. února v domě kultury. Na všechny zúčast-
něné čekal nabitý program, bohatá tombola a pestrý raut.
K poslechu a hudbě zahrál MOONDANCE ORCHESTRA –
orchestr Martina Kumžáka, který odměnili všichni přítomní
potleskem a na závěr si vyžádali i přídavek.

Program doplňovala herní zóna, fotokoutek a také karika-
turista, který rozesmál nejeden pár. Nechyběla ani doprovodná
vystoupení, o která se postaral Taneční klub Domino a děvčata,
která předvedla své umění pole dance. V tombole bylo při-
praveno přes 40 výherních dárků od nejrůznějších sponzorů.
Po půlnoci se mixážního pultu ujal moderátor večera Lukáš
Hudeček a zábava tak pokračovala v plném proudu.

(SaŠ) ■

OHLÉDNUTÍ ZA REPREZENTAČNÍM PLESEM
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VÝTVARNÁ SOUTĚŽ 2023 
DEN ZEMĚ
Jedná se o korespondenční soutěž -
výtvarné práce odevzdávejte v DDM
ORLOVÁ do 31. března.
Vyhodnocení bude dne 21. dubna
v DDM Orlová na akci Den Země.
Více informací u Sandry Šertlerové.
tel.: 736 442 350, 
sandra.sertlerova@ddm-orlova.cz

VÝUKOVÉ PŘÍRODOVĚDNÉ 
PROGRAMY PRO ZŠ a MŠ
Programy se realizují po dohodě s vedou-
cím oddělení přírodních věd Adamem
Burou.
Více informací u Bc. Adama Bury.
tel.: 734 463 872,
bura.adam@seznam.cz

■Až do 20. března
VÝSTAVA RELAXAČNÍHO MALO-
VÁNÍ 
S TOMÁŠEM OSLIZLOKEM
Výstava obrazů akademického malíře
a lektora Tomáše Oslizloka, MgA. a kur-
zistů relaxačního malování. 
Otevírací doba:
pondělí až sobota: od 9 do 18 hodin
neděle: od 13 do 18 hodin
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, DKMO, galerie
tel.: 596 511 661, www.dkorlova.cz

■ 3. března od 18 hodin
ZÁVĚREČNÁ TANEČNÍHO KUR-
ZU PRO DOSPĚLÉ
Závěrečná kurzu společenského tance 
pro dospělé je určena pro kurzisty, 
jejich rodiny a přátele…
Orlová-Lutyně, DKMO, velký sál

■ 3. března od 19 hodin
TANČÍRNA
Taneční večer určen všem milovníkům
společenského tance.  
Před zahájením Tančírny proběhne hlav-
ní  program Závěrečné tanečního kurzu
pro dospělé.
Pořádá DKMO a manželé Jaglarzovi.
Prodej vstupenek pouze v den konání,
1 hodinu před akcí na recepci DKMO.
Vstupné: 150 Kč
Orlová-Lutyně, DKMO, velký sál

tel.: 596 511 661, www.dkorlova.cz

■ 4. března od 20 hodin
NO BORDER TEAM | AKTIVIS-
MUS | SITUACE NA POLSKO –
BĚLORUSKÉ HRANICI
Program: Promítání dokumentu a dis-
kuse
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, Futra z. s.
tel.: 777 988 786, www.futra.cz

■ 6. března od 9 hodin
VODNÍK ČESÍLKO
Představení pro MŠ a I. stupeň ZŠ
a veřejnost.
Divadlo Scéna Zlín.
Česílko je důvtipný vodník, který bydlí
v rybníčku, spolu s kaprem Osmikilá-
čem. Kousek od jejich rybníčku má svůj
zámek lakomý Knížepán, který tak tro-
chu závidí Česílkovi přátelství s kaprem
Osmikiláčem a zároveň usiluje o jejich
rybník. K rybníčku se jednoho dne, přis-
těhuje krásná Rusalka, která hledá
domov. Ta se spřátelí hlavně s Česílkem.
Jenže Knížepán by se rád ženil a Rusalka
se mu moc líbí.  Přijďte zjistit, jestli lako-
mý Knížepán bude mít svatbu s Rusal-
kou, anebo koho si Rusalka nakonec
vezme? Přijďte se podívat na pohádku,
podle dnes již klasického večerníčku.
Autor: Václav Čtvrtek / Režie: Michal
Sopuch / Hudba: David Rotter  
Scéna a kostýmy: Jiří Skovajsa, Adel

Stránská / Choreografie: Lucie Baziková
/ Sashka Vejmělková.
Délka představení: 60 min 
Určeno pro děti od 3 do 11 let
Vstupné: 80 Kč
Orlová-Lutyně, DKMO, divadelní sál
tel.: 596 511 661, www.dkorlova.cz

■ 6. března od 9 do 11 hodin
BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA
PRO SENIORY V SENIOR POINTU
Nutná rezervace v Městském informač-
ním centru.
Orlová-Lutyně, Městská knihovna, 
Senior Point
tel.: 596 511 306, orlova@seniorpoin-
ty.cz

■ Od 6. do 8. března vždy dopoledne
WORKSHOP K MDŽ
ANEB KRÁSNÝ DEN PRO MAMIN-
KY
Výroba přáníček a kytiček.
Povídání o ženách, ženství, mateřství,
ženské  intuici, a ženách ve společnosti
dnes i v historii. Přijďte se i vy navnadit,
a vytvořit něco svým maminkám a babič-
kám!
Na programu: Výroba přáníček, kytiček,
závěsků do oken apod.
Veškeré techniky jsou přizpůsobeny pro
práci s malými dětmi.
Najdete nás na Facebooku Bejbáčku.
Orlová-Lutyně, MC Bejbáček
tel.: 603 858 512, tumova@ddm-orlo-
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va.cz

■ 7. března od 16 hodin
AKADEMIE TŘETÍHO VĚKU
HISTORIE ORLOVÉ I.
Orlovská šlechta od II. pol. 18. st. do
roku 1945.
Přednášející: DOC. Mgr. Jiří Brňovják,
Ph.D.
Městská knihovna Orlová ve spolupráci
se Senior Pointem, pořádá zimní semestr
Akademie třetího věku.
Studium je určeno pro posluchače + 55 let.
Cena kurzu: 300 Kč/semestr
Orlová-Lutyně, Městská knihovna, před-
náškový sál

tel.: 596 522 449, www.knihovna-orlo-
va.cz

■ 8. března v 18:30 hodin
CHYTRÝ KVÍZ
Nejlepší zábava k večernímu posezení
s přáteli!
Vytvořte s přáteli tým, přijďte do baru
v DKMO a v průběhu večera si zapisujte
odpovědi na naše vážné i nevážné otázky.
Nejlepší týmy soutěže, při které se dozví-
te plno  zajímavých věcí, vyhrávají
odměnu!
Místo patří tomu, kdo se zapíše dříve.
Bližší informace naleznete na www.chyt-
rykviz.cz
Další březnový termín: 22. 3. 2023
Vstupné: 90 Kč
Orlová-Lutyně, DKMO, bar (1. patro)
tel.: 596 511 661, www.dkorlova.cz

■ 8. března v 19 hodin
ŻOŁNIERZ KRÓLOWEJ MADA-
GASKARU
TĚŠÍNSKÉ DIVADLO – POLSKÁ
SCÉNA
Żołnierz królowej Madagaskaru Stanis-
ław Dobrzański - Julian Tuwim  „Żoł-
nierz królowej Madagaskaru” to jedna
z tych sztuk, które posiadają co najmniej
dwa życia oraz dwa okresy wielkiej świ-
etności. Farsa Stanisława Dobrzańskiego
powstała w 1879 roku i w epoce fin de
siècle cieszyła się ogromną popularnoś-
cią. W latach trzydziestych Julian Tuwim
wrócił do spektaklu Dobrzańskiego, uzu-
pełniając go o nowe dialogi, sceny
i kuplety, a także partie  muzyczne – pio-
senki z dawnych operetek i wodewili. 
Powstał wodewil, który ponownie podbił
serca widowni, stając się przebojem
przedwojennych teatrów muzycznych.
Sztuka została dwukrotnie sfilmowana
przez Jerzego Zarzyckiego – po raz
pierwszy w 1939 roku  i po raz drugi w
1958 roku. żołnierz królowej Madagas-
karu był „jednym z największych suk-
cesów teatrów muzycznych w latach
trzydziestych”. Do dziś pamiętane
i powtarzane są zwroty z tej sztuki, np.
„Mazurkiewicz! Bój się Boga!” czy
„Kaziu, nie męcz ojca!” lub „sodomska
Gomora”.
Reżyseria Adam Sroka

Prodej vstupenek pro širokou veřejnost
v pokladně DKMO pouze 1 hodinu před
představením.
V předprodeji i v Městském informač-
ním centru Orlová.
Vstupné: 270 Kč / 300 Kč
Orlová-Lutyně, DKMO, divadelní sál
tel.: 596 511 661, www.dkorlova.cz

■ 9. března v 8 hodin
MĚSTSKÁ PŘEHLÍDKA DĚT-
SKÝCH RECITÁTORŮ 2023
Více informací u Sandry Šertlerové.
Orlová-Lutyně, DDM, divadelní sál 
tel.: 736 442 350,
sandra.sertlerova@ddm-orlova.cz

■ 9. března od 17 hodin
OTUŽOVÁNÍ
Přednáší bojový záchranář Armády ČR
Petr Málek.
Na akci není nutná rezervace.
Vstupné: 30 Kč / splatné na místě před
začátkem akce
Orlová-Lutyně, Městská knihovna, před-
náškový sál
tel.: 596 522 449, www.knihovna-orlo-
va.cz

■ 10. března od 15 hodin
SENIOR KLUB
POSEZENÍ K MDŽ
Posezení přátel Klubu seniorů s hudbou.
Pořádá Klub seniorů Orlová.
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Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, DKMO, velký sál
tel.: 596 511 661, www.dkorlova.cz

■ 11. března od 8:30 do 10:30 hodin
OPLET DŘEVĚNÉHO VAJÍČKA
Ozdobíme si vajíčko měkkým měděným
drátem a stužkou.
Vhodné pro dospělé i děti od 12 let.
Před kurzem bude ukázka tvorby s mož-
ností zakoupení výrobků.
Max. 20 osob.
Délka: cca 2 hodiny
Rezervace místa a platba předem v Měst-
ském informačním centru.
V ceně je veškerý materiál vč. zapůjčení
nářadí.
Vstupné: 210 Kč
Orlová-Lutyně, Městská knihovna, před-
náškový sál
tel.: 596 511 306, prodejna@knihovna-
orlova.cz, www.knihovna-orlova.cz

■ Od 13. do 17. března
JARNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 2023
Místo: DDM Orlová
Více informací u Sandry Šertlerové,
a Bc. Adama Bury.
tel.: 736 442 350,
sandra.sertlerova@ddm-orlova.cz
tel.: 734 463 872,
bura.adam@seznam.cz

■ 13. března od 9 do 12 hodin
JARNÍ PRÁZDNINY
V KNIHOVNĚ
KNIHOVNA ČAR A KOUZEL
Kouzelníci a kouzelnice si vyzkouší své
dovednosti a znalosti.
Akce vhodná pro děti od 7 do 12 let.
Nutná rezervace v Městském informač-
ním centru anebo v oddělení pro děti
a mládež.
Vstupné:zdarma
Orlová-Lutyně, Městská knihovna, před-
náškový sál
tel.: 596 522 449, www.knihovna-orlo-
va.cz

■ 14. března od 8 hodin
FARMÁŘSKÉ TRHY
Provozovatelem je Spolek českých
výrobců a zemědělců
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, Náměstí 28. října
tel.: 596 511 661, www.dkorlova.cz

■ 14. března od 9 do 12 hodin
JARNÍ PRÁZDNINY
V KNIHOVNĚ
PAPILONIA MOTÝLÍ RÁJ
Pestrobarevný svět motýlů přivítá jaro.
Akce vhodná pro děti od 3 do 10 let.
Nutná rezervace v Městském informač-
ním centru anebo v oddělení pro děti
a mládež.
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, Městská knihovna, před-
náškový sál

tel.: 596 522 449, www.knihovna-orlo-
va.cz

■ 14. března od 15 hodin
VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘE-
TÍHO VĚKU
DĚJINY ODĚVNÍ KULTURY III.
40. a 50. léta jako doba válečná a mírová
Přednášející: Ing. Petr Tylínek
Cena kurzu: 450 Kč / student / semestr
Orlová-Lutyně, Městská knihovna, před-
náškový sál
tel.: 596 522 449, www.knihovna-orlo-
va.cz

■ 15. března od 9 do 12 hodin
JARNÍ PRÁZDNINY
V KNIHOVNĚ
ZAMČENÁ KNIHOVNA – ÚNI-
KOVÁ HRA
Vyřešením úkolů se dostanete ze zamče-
né knihovny.
Akce vhodná pro děti od 7 do 12 let.
Nutná rezervace v Městském informač-
ním centru anebo v oddělení pro děti
a mládež.
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, Městská knihovna,
oddělení pro děti a mládež
tel.: 596 522 449, www.knihovna-orlo-
va.cz

■ 16. března od 9 do 12 hodin
JARNÍ PRÁZDNINY
V KNIHOVNĚ
LOUKOTVOŘENÍ
Jarní louka z papíru plná broučků a beru-
šek.
Akce vhodná pro děti od 3 do 10 let.
Nutná rezervace v Městském informač-
ním centru anebo v oddělení pro děti
a mládež.
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, Městská knihovna, před-
náškový sál
tel.: 596 522 449, www.knihovna-orlo-
va.cz

■ 16. března od 16 hodin
SETKÁNÍ PISÁLKŮ 
NA TÉMA VĚCI MEZI NEBEM
A ZEMÍ
Sraz orlovských pisálků všech věkových
kategorií.
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Setkání povede autorka Hana Kavalo-
vá.
Host: Markéta Pálová
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, Městská knihovna Orlo-
vá, přednáškový sál
tel.: 596 522 449, www.knihovna-orlo-
va.cz

■ 17. března od 9 do 12 hodin
JARNÍ PRÁZDNINY
V KNIHOVNĚ
DESKOHRANÍ
Skvělá zábava se spoustou zábavních
her.
Akce vhodná pro děti od 7 do 12 let.
Nutná rezervace v Městském informač-
ním centru anebo v oddělení pro děti
a mládež.
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, Městská knihovna, před-
náškový sál
tel.: 596 522 449, www.knihovna-orlo-
va.cz

■ 18. března od 20 hodin
PORTAL SUPERHERO FUTRA
CREW
DRUM AND BASS | RAGGAJUNGLE
| PARTY
Vstupné: 50 Kč
Orlová-Lutyně, Futra z. s.
tel.: 777 988 786, www.futra.cz

■ 20. března od 9 do 12 hodin
TVOŘIVÉ DÍLNY V SENIORPO-
INTU
VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ
Bez předchozí rezervace.
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, Městská knihovna, před-
náškový sál
tel.: 596 522 449, www.knihovna-orlo-
va.cz

■ 21. března od 16 hodin
AKADEMIE TŘETÍHO VĚKU
HISTORIE ORLOVÉ I.
K počátkům dolování na Orlovsku (do
konce 19. století)
Přednášející: Prof. PhDr. Aleš Zářický,
PhD.
Městská knihovna Orlová ve spolupráci
se Senior Pointem, pořádá zimní semestr
Akademie třetího věku.
Studium je určeno pro posluchače +
55let.
Cena kurzu: 300 Kč / semestr
Orlová-Lutyně, Městská knihovna, před-
náškový sál
tel.: 596 522 449, www.knihovna-orlo-
va.cz

■ 22. března od 9 hodin
PRODEJ VYŘAZENÝCH KNIH
A ČASOPISŮ
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, Městská knihovna, ves-
tibul

■ 27. března od 15 hodin
JÓGA NA ŽIDLÍCH
Lekce jógy na židlích pod vedením zku-
šené lektorky Mgr. Daniely Pilařové.
Maximální kapacita 20 osob.
Určeno pro všechny věkové kategorie.
Cena lekce: 150 Kč
Další lekce: 24. 4., 22. 5.
Orlová-Lutyně, Městská knihovna Orlová,
přednáškový sál
tel.: 596 522 449, 
www.knihovna-orlova.cz

■ Od 27. do 31. března
TRADIČNÍ VELIKONOČNÍ VÝS -
TAVA 
SE SOUTĚŽÍ A TRHEM
Velikonoční výstava se soutěží „O nej-
krásnějšího jarního ptáčka“.
Velikonoční kraslice, karabáče, ozdoby,
dárky, ubrusy a prostírání, věnce a jiné
velikonoční dekorace. 
Využijte tuto příležitost apodělte se sdru-
hými o radost a originalitu vlastnoručně
vytvořené práce.
Prodejci a vystavující se mohou hlásit 
NEJPOZDĚJI DO 17. března na tel.:
734 288 670 Kateřině Gallusové 
nebo e-mail: katerina.gallusova@dkorlo-
va.cz.
Výrobky do soutěže, označené jmenov-
kami, dodejte nejpozději do 21. března.
Otevírací doba: od 9 do 17 hodin
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, DKMO, galerie
tel.: 596 511 661, www.dkorlova.cz

■ 28. března od 15 hodin
VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍ-
HO VĚKU
DĚJINY ODĚVNÍ KULTURY III.
Energií nabitá 60. a 70. léta
Přednášející: Ing. Petr Tylínek
Cena kurzu: 450 Kč / student / seme-
str
Orlová-Lutyně, Městská knihovna, před-
náškový sál
tel.: 596 522 449, www.knihovna-orlo-
va.cz

■ 31. března od 16 hodin
TENKRÁT V MLÁDÍ
2020 | IVAN RAMLJAK | CHORVAT-
SKO
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KINEDOK | PROMÍTÁNÍ DOKU-
MENTU 
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, Futra z. s.
tel.: 777 988 786, www.futra.cz

■ Noc z 31. března do 1. dubna od
16 hodin
NOC S ANDERSENEM S PŘESPÁ-
NÍM V BEJBÁČKU
Pohádkové dovádění na téma MACH
A ŠEBESTOVÁ.
Program: Hra na pohádku, pohádkové
soutěže, výtvarné pohádkové worksho-
py, čtení pohádek  i s promítáním ani-
mací.
S sebou na přespání: pohádkový kostým,

pyžamo, spacák, karimatka, zubní kar-
táček, pasta, ručník, přezůvky, převlečení
do místnosti, kopii zdravotního průkazu
a dobrou náladu.
Po celou dobu konání akce budou děti
pod pedagogickým a zdravotním dohle-
dem.
V ceně vstupného jsou zahrnuty odměny,
snídaně, svačina, večeře, pitný režim po
celou dobu pobytu, materiál k zabezpe-
čení akce.
Přihlášky jsou k dispozici v MC Bejbá-
ček. 
Vyplněné přihlášky i s poplatkem odevz-
dejte 
nejpozději do čtvrtku 17. března 2023.
Vstupné: 150 Kč

Najdete nás na Facebooku Bejbáčku.
Orlová-Lutyně, MC Bejbáček
tel.: 603 858 512, tumova@ddm-orlo-
va.cz

POZVÁNKA
U příležitosti MDŽ zve Klub se-

niorů Orlová k přátelskému posezení
dne 10. 3. 2023 v 15 hodin do Domu
kultury města Orlová. Program je
obohacen vystoupením folklorního
souboru Olšinka a pro členky klubu
máme připravenou malou pozornost.
Malé občerstvení zajištěno. Srdečně
zve výbor klubu.

inzerujte
v ORLOVSKÝCH NOVINÁCH
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To, že čas rány zahojí, je jenom pouhé
zdání, stále v srdci velká bolest a tiché
vzpomínání.

Dne 11. března 2023 vzpomeneme 
2. smutné výročí úmrtí naší milované
maminky
VLADISLAVY DUSZKOVÉ.
S láskou a úctou vzpomínají dcera
Radomíra a syn Tomáš s rodinami.

Těžko se s Tebou loučilo, těžko je bez Tebe
žít, láska však smrtí nekončí, v srdci Tě,
tatínku, navždy budeme mít.

Dne 2. března by oslavil krásné 
85. narozeniny 
pan KAROL KISS.
Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou
manželka Marie, dcery Věra a Jaroslava
s manželem Jaroslavem, vnučky Anna
a Alexandra a pravnoučata Grétka a Archer.

V lednu jsme uctili památku 14 let od úmrtí
našeho milovaného manžela, otce, tchána,
dědečka, švagra a strýce 
pana Ing. JIŘÍHO HELISE. 
Dne 11. března by se dožil 70 let. S láskou
a úctou vzpomíná manželka Ivana
s rodinou.

Dne 17. ledna 2023 by oslavila 87 let naše
milovaná maminka
paní JAROSLAVA KOLÁŘOVÁ.
Dne 23. března je to 1 rok, co nás navždy
opustila. Vzpomínáme na Tebe s láskou
a úctou. Dcera a syn se svými blízkými.

Dne 23. února by oslavil 48 let 
pan ROSTISLAV RENTA
a 13. února uplynulo 12 let od jeho náhlého
úmrtí. Nikdy na Tebe nezapomene Dáša
a její nejbližší.

Dne 21. února uplynulo 15 let od úmrtí 
pana JOSEFA PALICHLEBA.
Vzpomínají dcery Iva a Šárka s rodinou.

Ten, kdo byl milován, na toho budeme stále
vzpomínat.

Dne 13. března vzpomeneme nedožité 
42. narozeniny našeho milovaného syna
pana RADIMA KRULIKOVSKÉHO.
S láskou a úctou vzpomínají rodiče,
sourozenci s rodinami, ostatní příbuzní
a známí.

Odešel, jak si osud přál, ale v našich
vzpomínkách a srdcích žije dál.

Dne 9. března vzpomeneme 1. smutné
výročí, kdy zemřel 
pan KAREL SMĚJA.
S láskou vzpomíná manželka Zdenka
a dcera Anna s rodinou.

Tak, jak z Tvých očí zářila láska a dobrota,
tak nám budeš chybět do konce života.

Dne 2. března 2023 jsme vzpomněli
5. smutné výročí, kdy přestalo bít srdce naší
drahé a milované manželky, maminky,
babičky a tchýně 
paní ZDENKY RAKOČÍ. 
S láskou a úctou vzpomíná a nikdy
nezapomene celá rodina. Děkujeme všem,
kteří vzpomenou s námi. 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Chybí nám Tvá náruč, vlídné slovo, smích
a hlavně láskyplné pohlazení. Maminko,
v srdcích Tě stále máme, s láskou a bolestí
vzpomínáme.

Dne 3. března vzpomínáme 1. smutné
výročí úmrtí 
paní JIŘINY PŠČOLKOVÉ, 
rozené Kolkové. 
S úctou a láskou vzpomínají manžel
Jindřich, dcery Hanka, Jitka, Zdenka
s rodinami. 

Miloval jsi život a s námi chtěl tu být,
ale osud byl moc krutý a nenechal Tě žít.

Dne 6. března uplyne již 20 let,
kdy náhle zemřel, bez slůvka rozloučení,
pan JIŘÍ KIELKOVSKÝ
a dne 21. května si připomeneme 
jeho nedožité 80. narozeniny. S úctou
a láskou vzpomínají manželka Miluška,
dcera Jana a syn Jirka s rodinami.
Děkujeme, že vzpomenete s námi.

Dne 15. března vzpomeneme 2. smutné
výročí úmrtí 
pana FRANTIŠKA GABRIELA
z Orlové. S úctou a láskou vzpomínají
manželka Eva, syn Martin s rodinou, syn
Tomáš s rodinou, ostatní rodinní příslušníci.

Dne 12. března 2023 uplynou 2 roky od
úmrtí naší maminky a babičky
paní MARIE MATĚJÍČKOVÉ. 
S láskou vzpomínají děti Kamil, Jitka
a Blanka s rodinami.

Dne 9. března vzpomeneme nedožité
65. narozeniny mého jediného bratra
pana PETRA KAWANA.
Sestra Jana s rodinou...

Dne 6. března bychom Ti měli s láskou
k narozeninám přát, zatím však u hrobu
v zármutku budeme stát.

Dne 6. března by se 
pan PETR SÝKORA
dožil 73 let.

...Moc nám chybíš...

Manželka Jana, dcera Lenka a syn Radim
s rodinami.

BLAHOPŘÁNÍ

Dne 8. března oslaví své 85. narozeniny 
pan KAREL GAVELČÍK
z Orlové. Ke krásnému jubileu přejí vše
nejkrásnější, do dalších let zdraví, životní
pohodu a optimismus manželka Boženka,
dcery Jiřinka a Jarka s rodinami a všechna
vnoučata a pravnoučata. 
Máme Tě moc rádi.

BLAHOPŘÁNÍ

Manželé 
ANNA a ĽUBOMÍR

VANKOVI

si dovolují oznámit, že dne 2. března 2023 oslavili zlatou
svatbu, 50 let od doby, kdy si řekli své ANO. Srdečně
blahopřejeme a přejeme hodně štěstí a ještě mnoho
krásných let na společné cestě životem. Za vše moc
děkujeme. Přejí synové s rodinami.

BLAHOPŘÁNÍ

Dne 12. února 2023 dovršila nádherné
životní jubileum naše kamarádka
paní BOŽENKA HRTOŇOVÁ.
K jejímu životnímu jubileu přejeme hlavně
hodně zdraví, spokojenosti a božího
požehnání. Majka, Věrka, Jarka, Anička,
Amálka a Věra.

Omlouváme se za chybné jméno v minulém
čísle.
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V UPLYNULÝCH TÝDNECH SE VYDALI NA SPOLEČNOU
CESTU ŽIVOTEM TITO SNOUBENCI:

Rostislav Antonín a Lucie Krmášková (oba Orlová)
Blahopřejeme.
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Bylo to před čtyřmi lety,
kdy jsem skládal tým naší
školy pro florbalový turnaj 1.
stupně ZŠ a kolegyně mi
doporučily Klaudii Pietras-

zovou. Hraje prý hokej a je
výborná.

Na začátku tohoto školního
roku jsem měl schůzku s její
maminkou, která mi oznámila,

že Klaudie půjde hrát do Švéd-
ska, ajak to uděláme se školou?
Využili jsme covidových zku-
šeností, vypracovali individu-
ální vzdělávací plán, kde
učitelky sdílí učivo i zkoušení
přes školní informační systém

Edupage, případně streamuje-
me některé vyučovací hodiny.
Klaudie ve Švédsku hraje za
tým Brynas IF. Začátky vzahra-
ničí bývají těžké, ale naše hoke-
jistka to zvládla se ctí.

Ke konci ledna se Klaudie
zúčastnila akce EYOF (Olym-
pijský festival dětí a mládeže).
Turnaj dívky začaly dvouden-
ním campem vPísku, kde se při-

pravovaly a trénovaly. Pak se
přesunuly do rakouského Spit-
talu an der Drau, kde se odehrál
hokejový turnaj dívek. Na tur-
naji bylo 8 týmů - ČR, Sloven-
sko, Švédsko, Itálie, Rakousko,
Německo, Finsko aŠvýcarsko. 

Jednadvacátého proběhlo
zahájení v Itálii, kde také 28.
ledna festival končil. Mladé
Češky s Klaudií v sestavě zví-
tězily adovezly si zlaté medai-
le. Blahopřejeme k velkému
úspěchu a doufáme, že je to
slibný rozjezd její reprezentač-
ní kariéry.

Mgr. Marek Tešnar
ředitel ZŠ Školní ■

HOKEJISTKA KLAUDIE MÁ ZLATO

Začátkem února se v orlov-
ském Morava Gymu uskuteč-
nil 1. ročník amatérské soutěže
v bicepsovém zdvihu, na kte-
rou se dostavili jen ti „oprav-
doví kluci z posiloven".

Lehce po desáté hodině již
byli všichni zvážení a mohli
jsme tedy odstartovat tento
první amatérský přebor, kdy

po přednesení jednoduchých
pravidel nastalo bicepsové
"peklo".

Pravidla byla jednoduchá,
lopatky zad budou opřené o
sloup a zdvih ve vrcholné polo-
ze bude trvat alespoň jednu
sekundu. Dvacet chlapů, star-
ších i mladších, začalo diktovat
své požadavky na nastavení

váhy pro bicepsový zdvih s EZ
tyčí v prvním kole.

První závodník z řad Policie
ČR s osobní váhou 74 kg začal
na 40 kg a dále šlo spíše o tako-
vé rozehřátí, kdy kluci s osobní
váhou přes 100 kg končili na
zdvihu s 60 kg. Po prvním kole
jsem jako správný organizátor
shrnul výkony a řekl: „Zahří-
vačka je za námi, teď bychom
mohli přidat..."

Ve druhém kole jsme maxi-
mální výkony završovali hra-
nicí 70 kg. Poslední, třetí kolo
jsem já osobně startoval z dru-
hé pozice a měl nachystaných
60 kg na zdvih s osobní váhou
96 kg, který jsem úspěšně
splnil i s řevem v maximálním
tahu. „Teď chci vidět maxi-
mum!" podíval jsem se po
úspěšném zdvihu na všechny

účastníky a jejich podporova-
tele, a zařval podruhé.

Zbývajících 18 soutěžících
si „maximálku" vzalo k srdci
a začalo peklo. Každý z nich
si nechal naložit maximum a
váha se pohybovala od 70 do
80 kg. Nakonec vyhrál nejlepší
výkon v poměru osobní váha
vs. maximální výkon v přepoč-
tu podle Wilksova vzorce, a to
u Petra Helíska s osobní váhou
116,1 kg a výkonem 80 kg.
Oceněno bylo pět nejsilnějších
závodníků.

Na závěr bych rád všem úča-
stníkům poděkoval a upozornil
na fakt, že všichni zvedli více
jak 50 % své tělesné hmotnosti,
což je na tak malý sval, jako je
biceps, opravdový výkon.

Dalibor Kisza, 
Morava Gym ■

BICEPS CHALLENGE 2023: 
JAK SE VYDAŘILA SOUTĚŽ V BICEPSOVÉM ZDVIHU?   
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U11 ŘÁDILA V OPAVĚ
VOpavě naše družstvo zazářilo. Vprvním zápase, který patřil

do základní části soutěže, jsme bojovali o co nejlepší umístění
před play-off. Zápas plný nádherných baseballových akcí na
obou stranách vyvrcholil vítězstvím Snails poměrem 7:6. Moc
nás potěšilo konečné 4. místo v tabulce po základní části halové
soutěže. 

Druhý čtvrtfinálový zápas jsme opět hráli se stejným soupeřem
Arrows U10 Ostrava. Zápas byl vyrovnaný až do naší dohrávky
poslední směny, ve které se z konečného vítězství radují naši
„Šneci“. 

„Všichni se navzájem podporovali jako jeden tým. Před semi-
finálovými boji jsme se dobře naladili a věříme v co nejlepší
konečné umístění,“ říkají trenéři Michal Křístek, Vít Brožek
a Vojtěch Kajan.

(MSK) ■

SLOVAN JDE DO SEMIFINÁLE
Slovan poráží Český Těšín a míří do semifinále! Orlovští

hokejisté zvládli čtvrtfinále, kde narazili na vlky z Českého
Těšína. V prvním domácím zápase vyhráváme 8:2 a venku
porážíme vlky 0:8, stav série tedy skončil 2:0 pro Slovan. Soupeř
ještě před uzávěrkou novin není znám.

Program SEMIFINÁLE:
4. března - venku 
8. března - v Orlové, předpokládané zahájení v 18 hodin

(MSK) ■

BASEBALLOVÁ ZIMNÍ LIGA
MÍŘÍ DO FINIŠE 

Baseballisté MSK Snails Orlová v sobotu 18. února odehráli
vkategoriích U7 + U11 předposlední kolo zimní halové soutěže.
V Orlové na palubovce tělocvičny ZŠ Mládí se sešli nejmladší
adepti baseballu a sehráli tři vzájemné zápasy. 

„Odehráli jsme dva zápasy, nejprve proti Klasiku Frýdek-
Místek, kde jsme teprve hledali optimální sestavu při zapojení
nových hráčů. Soupeři se hlavně dařilo v obraně a nedovolil
nám skórovat, porážka 15:8. Ve druhém zápasu proti Arrows
Ostrava jsme zlepšili obranu. Také na pálce se nám dařilo avyrov-
naný stav zápasu (8:8) až v dohrávce zvrátili Ostravští ve svůj
prospěch, a zvítězili 13:8. 

Posledním zápasem byl souboj Klasik F-M versus Arrows
Ostrava, který skončil vítězstvím Klasiku 10:7. Ještě nás čeká
závěrečný turnaj, který odehrajeme na palubovce ve Frýdku
koncem března a budeme bojovat o konečné vítězství zimní
ligy 2023. Na závěrečné boje se musíme ještě dobře připravit“,
zdůrazňují trenéři Pavlína Boturová a Dalibor Olšanský.

(MSK) ■
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ŽENY BRONZOVÉ

Sobota patřila v našem městě ženské
sálové kopané, kde se odehrál IV. ročník
halového turnaje žen O pohár starostky
města Orlové, pořádaný Městským
sportovním klubem ve spolupráci
s městem.

Ve víceúčelové sportovní hale Gymná-
zia aObchodní akademie Orlová se utkalo
7 týmů ve vzájemných zápasech. Obha-
jovat prvenství z loňského ročníku přijel
FK Gascontrol Havířov, který měl putovní
pohár vdržení již tři roky. Dalšími soupeři
našich žen byly týmy SK Brušperk, MFK

Vítkovice A, MFK Vítkovice B, FK Frý-
dek-Místek a SK Loděnice.

Naše hráčky do turnaje šly svizí vylepšit
dosavadní nejlepší umístění (5. příčka).
Vprvním zápase nás čekal obhájce vítěz-
ství FK Gascontrol Havířov. Havířov šel
do vedení gólem zkušené Petry Fukalové,
ale holky nic nevzdaly a podařilo se jim
vyrovnat gólem Lucky Michenkové. 

Druhým soupeřem byl druhý favorit tur-
naje, a to Vítkovice A.Po výborném kolek-
tivním výkonu - remíza 0:0. Dalším
soupeřem byly opět Vítkovice, ale B tým.

Neuvěřitelně precizní, vyzrálá akolektivní
hra celého týmu s velkou dávkou fotba-
lovosti přinesla zaslouženou výhru 2:0 po
gólech Terezy Volné aLucky Michenkové.
Na řadu přišly Loděnice a další bezbran-
ková remíza, důležitá výhra nad Brušper-
kem 1:0 po parádním gólu opět Lucky
Michenkové. V posledním zápase bez-
branková remíza s Frýdkem.

Holky hrály kompaktní týmový fotbal,
založený na dobře fungující obraně sbez-
chybnou brankářkou. Dopředu se nebály
zakončit aněkteré akce neskončily gólem
jen se štěstím soupeře. Všechny hráčky
zaslouží pochvalu a dík za předvedenou
hru. Velký dík patří i trenérovi za to, jak
holky dokázal připravit. Žádný z šesti
zápasů neprohrály, to se povedlo už jen
celkovému vítězi. O závěrečné předání
cen se postarala starostka města Orlová
Lenka Brzyszkowská. Děkujeme. 

Sestava MSK Orlová: Simona Pipre-
ková, Lucie Michenková, Tereza Volná,
Michaela Palová, Kamila Koláčková,
Nicol Borsiczká, Nela Majkútová, Simo-
na Ježíšková, Radka Volfová, Denisa
Jakschová a Karin Bočková. 

Trenér:  Miloš Široký
Konečné pořadí turnaje:
1. MFK Vítkovice A 12 bodů skóre 16:1
2. SK Brušperk 11 bodů skóre 4:2
3. MSK Orlová 10 bodů skóre 4:1
4. FK Gascontrol Havířov 8 bodů skóre

5:4
5. FK Frýdek-Místek 5 bodů skóre 2:8
6. SK Loděnice 5 bodů skóre 2:8
7. MFK Vítkovice B 4 body skóre 2:11

(MSK) ■

DÍVČÍ PŘÍPRAVKA NA MEZINÁRODNÍM POLI 
V neděli 12. února se naše nejmladší dívky zúčastnily silně

obsazeného turnaje v polském Krakowě pod názvem WALENN-
TYNKI CUP 2023. V turnaji nešlo o konečné pořadí, ale o to,
aby si holky zahrály a vyzkoušely své schopnosti. Zúčastnilo
se 5 týmů z Polska: Respekt Myślenice, Radziszowianka Rad-
ziszów, AZS UJ Pradniczanka Kraków, DAP Debica, AZS UJ
Tarnów a naše holky (starší přípravka). 

Děvčatům se sice nepodařilo urvat žádnou výhru, ale za svůj
výkon a bojovnost si zaslouží pochvalu. Navíc bylo vidět zlepšení
oproti turnaji v Orlové. Naší jedinou střelkyní byla Dominika
Bartoková a nejlepší hráčkou našeho týmu byla vyhlášena bran-
kářka Julie Přeliášová. Dík ale patří celému týmu a také rodičům,
kteří si našli čas a přijeli děvčata povzbudit.

Trenéři: Pálová, Siekiera
(MSK) ■
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